

Gyermely Község Polgármestere

Gyermely, Petőfi tér 1.

GY/663/2023

Szomor Község Polgármestere

Szomor, Szabadság tér 8.

SZ/800/2023.

Dr. Szondi Zita

alap és szakellátásért felelős főigazgató helyettes

részté

Országos Kórház Főigazgatóság Alapellátásfejlesztési Igazgatósága

1525 Budapest 114. Postafiók 32.

c-2023/ 30502

2023 APR 03

Erkezett

Országos Kórház Főigazgatóság

Dr. Szondi Zita

Dr. Bori-Tolnai Krisztina

Tisztelt Dr. Szondi Zita Főigazgató Helyettes Asszony!

Az alapellátási orvosi ügyeletek átalakításával kapcsolatban az alábbi kérelemmel fordulunk Önhöz:

Gyermely és Szomor községek Zsámbék, Perbál, Tök községekkel, zsámbéki székhellyel 1996-ban hozták létre a Zsámbéki Orvosi Ügyeletet részben tanácsi, később önkormányzati finanszírozással.

Komárom-Esztergom megyei településekként azért csatlakoztunk Pest megyéhez - átlépve a megyehatárt, - mert földrajzi elhelyezkedésünknel fogva sokkal előnyösebb volt számunkra. Településeink 10 km távolságra (15 perc) vannak Zsámbéktól, ezen túl pedig Pest megye irányába a buszjáratok is sokkal kedvezőbbek voltak a lakosság számára.

Az ügyelet a központi támogatáson túl a települések hozzájárulásával azóta is fejlődik, kiválóan működik. Alapítványi és települési támogatással folyamatosan fejlődött az eszközellátás, megújult az ügyelet épülete, az ahhoz tartozó garázzsal, kiszolgáló helyiségekkel.

Az ügyeletben résztvevő települések száma is bővült, később csatlakozott, és jelenleg is az ügyelethez tartozik Piliscsaba és Tinnye is.

Az új ügyeleti rendszer átalakításával Gyermely és Szomor újra Tatabányához tartozna.

Azzal a kérelemmel fordulunk a Tisztelt Főigazgató helyettes Asszonyhoz, hogy településeink a zsámbéki ügyelethez tartozzanak (kapják meg a NEAK finanszírozás) mindaddig, amíg a Pest megyei ügyeleti rendszer átalakul.

Érveink:

- Az ügyeleti ellátás zsámbéki megszűnése ellenére az ellátó intézmény változatlanul a budapesti ÉKC Szent János Kórház és rendelőintézet marad.

- Nem életszerű az a betegút, amelyben a beteg a tatabányai ügyeleten jelentkezik, majd, ha beutalásra kerül a területi illetékességű János kórházba, visszautazhat 60 km-t Budapestig, hogy végleges ellátást kapjon.

-A közlekedési helyzet indokolta korábban is a budapesti ellátó intézmény választást, melyről szerencsére elmondható, hogy a közelmúltban összevonásra került a Kútvölgyi kórházzal. A szakrendelések nagy része már a felújított Kútvölgyi kórház rendelőintézetében történik, a fekvőbeteg osztályok jelentős része is át fog költözni, így sokkal kényelmesebb és korszerűbb körülmények között lesznek a betegek ellátva.

-A téli időszakban eleve nehézkes, sokszor lehetetlen a Gerecsén keresztül a tatabányai kórház megközelítése, nem beszélve arról, hogy Gyermely és Tarján között az országos közút több alkalommal „fehér úttá” van nyilvánítva.

A zsámbéki ügyelet előreláthatólag az év végéig (vagy tovább) működni fog, de NEAK finanszírozás nélkül szinte lehetetlen, hogy az ügyelet változatlanul ellássa a két települést.

-Mivel több évtizedes a jó kapcsolat Zsámbékkal, és a betegút is Budapest felé vezet, az ügyeletben ezt a jogos igényt Zsámbék városa is támogatná, és nem beszélve arról, hogy az ügyelettől sem kerülne elvonásra a két település NEAK finanszírozása, így nem kellene a társult önkormányzatoknak plusz támogatást biztosítaniuk.

Kérjük a Tisztelt Főigazgató helyettes Asszonyt, hogy kérésünket a fenti indokok alapján támogathatni szíveskedjen.

Segítő közreműködését köszönve, tisztelettel:

Gyermely, 2022. március 28.


Kókai Rita
polgármester
Gyermely




Nagy György
polgármester
Szomor

